Egy « feliileti fesziiltségl folyadék szabad felszinének alakjat az a feltétel hatarozza meg, hogy a hidrosztatikai
nyomads és az Un. gorbiileti nyomas egyensulyt tart egymassal. Ez utébbi — kétdimenziés problémaknal — a
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képletbdl szamithato, ahol 9 a feliilet érintGsikjanak hajlasszoge, As pedig egy kicsiny elmozdulas hossza.

Irjunk szamitogépprogramot, amely kiszamitja, illetve kirajzolja, hogy milyen a viz felszinének alakja egy akvarium
fala mentén, illetve egy — a viz felszinén sz6 — hengeres aluminium drot kézelében. (Lasd még a 2120. szamu fizikai
feladat megoldésat ebben a szamunkban, a 92. oldalon.)



